O nas tekst do odczytu maszynowego

Informacje ogólne
Publiczne Przedszkole Samorządowe w Łękińsku znajduje się w Łękińsku przy ulicy Szkolnej 18, kod pocztowy 97-410, telefon: 44 7314600, e-mail: ppslekinsko@onet.eu 
Przedszkole jest czynne od poniedziałku do piątku w godzinach 615 do 1615. 
Przedmiotem działalności Publicznego Przedszkola Samorządowego w Łękińsku jest działalność wychowawczo-dydaktyczna i opiekuńcza w zakresie wychowania przedszkolnego. 
Wychowaniem przedszkolnym objęte są dzieci w wieku 3 lat do końca roku szkolnego w roku kalendarzowym, w którym dziecko kończy 7 lat. 
Przedszkole mieści się w budynku wolno stojącym, w bliskim sąsiedztwie szkoły podstawowej. Posiada  ogród do zabaw na świeżym powietrzu,  wyposażony w piaskownicę
i bezpieczne urządzenia ogrodowe. Teren zielony wokół przedszkola jest obsadzony drzewami i krzewami ozdobnymi. Całość zabezpieczona jest ogrodzeniem. 
Przedszkole posiada wielofunkcyjne sale, które są  jasne i dostosowane do potrzeb dzieci      w wieku przedszkolnym. 
Przedszkole funkcjonuje cały rok szkolny, tj. od 1 września do 31 sierpnia, z wyjątkiem przerwy wakacyjnej, ustalonej przez organ prowadzący na wniosek dyrektora przedszkola       i rady rodziców. 
Przedszkole oferuje trzy posiłki dziennie: • śniadanie – godz. 8:30 • obiad – godz. 11:30 • podwieczorek – godz. 14:00.

Opieka
W Przedszkolu w Łękińsku staramy się, by każde dziecko czuło się bezpiecznie i pewnie. Dbamy o indywidualne potrzeby rozwojowe dzieci i ich wszechstronny rozwój.

Edukacja
Realizujemy podstawę programową wychowania przedszkolnego i dbamy o wszechstronne przygotowanie dzieci do osiągnięcia dojrzałości szkolnej. Podczas zajęć dydaktycznych nauczyciele korzystają z nowoczesnych metod nauczania oraz technologii, organizujemy zajęcia z wykorzystaniem metod aktywizujących,  tablicy interaktywnej, mat do kodowania,   w salach tworzymy kąciki tematyczne wyposażone w materiały, które inspirują dzieci do kreatywnych i twórczych zabaw. 
Przedszkole zapewnia bezpłatne nauczanie, wychowanie i opiekę w czasie ustalonym przez organ prowadzący, nie krótszy niż 5 godzin dziennie.
Nasza Placówka oferuje:
· opiekę wysoko wykwalikowanej kadry, która dba o jak najwyższą jakość świadczonych usług,
· zajęcia z języka angielskiego prowadzone codziennie w każdej grupie wiekowej,
· świeże i smaczne posiłki przygotowane w naszej kuchni,
· serdeczną atmosferę nastawioną na współpracę z rodzicami,
· realizację różnorodnych projektów i innowacji pedagogicznych – zewnętrznych oraz autorskich opracowywanych i realizowanych przez naszych nauczycieli,
· zajęcia specjalistyczne: terapię logopedyczną, wsparcie pedagoga specjalnego,
· stały dostęp rodziców do informacji o dziecku poprzez konsultacje indywidualne         z nauczycielem,
· wyjazdy na wycieczki, różnorodne warsztaty tematyczne, spotkania teatralne, koncerty odbywające się w przedszkolu,
· rozwijanie talentów i uzdolnień dzieci poprzez udział w konkursach





